GB/T 8446. 12004

il

;1]

GB/T 8446y 1 ¢ SRSB4 HBHB I B =484 -

— 8 1 W HEER;

——5 2 WA A A B R

5 3 WA BRI RE .

AFH GB/T 8446 B —H4> .,

AEBL SR GB/T 8446, 1—1987¢ i 72 5 4 88 4 FE U 30E8) .

A5 GB/T 8446, 1—1987 ML E BT -

TRER I RE MBI K,GB/T 8446. 1—1987 ki A9 2 GB 1. 1—1981, A I 5K $E

£ GB/T 1.1—2000;

— % GB/T 1.1—2000 EXR M THE . “WEHNREES B XA E, B T HmiEH,
BRI T “&"BK;

——EBAREY K, B R UE AT HERBOE . TS T A 288 (1987 E B
FEM L LABHFE L ED4LD;

—FAEAB R CHURIERBY SEMH)  AEIE I BREBEMEV AV ETRENEXE
BROHVE T — e X F AL TR (1987 BR BB 7 C AR AR A05E 3 &)

—HINT SF18(A).SS15 FI SS16 =R 8 a8 RABRI MR~ . S HIRIR (IR 4.3,5.3,5.4 I
6.3);

— i = A RO SP RFI RMEM MR T SRR S AA (1987 4819 1.3,2.1 M 3.3.3);

——SF R SS RAM PR EHEGER KR IFE, B 10 pm 304 6.3 p1m(1987 S ARAGE
10 EE 12; A RME 9 ZE 1D;

— BB EENETEE SRR AT ESE 2.5 om 8R 1.6 pm(1987 ERRAYE 3. 1. 3; KR8
6.1.3);

——SF17 1 SF17A # D, R~ 150 mm 3% 140 mm(1987 4ERRAD 2. 3 B9 10; M5, 3
£9);

—SF R5H SS RIABAMENE H. RI5B40EHFX, Ay —48pEnEERT
(1987 LEfRI 2.3 71 2. 43 AR A9 5.3 #1 5.4);5

—F“SZM SL AR EBEANS K, RBEE A SL A SL ZAMNTEHN RT"HSZ f
SLEFIMBMARR T WL FEF=ZAFEMMEAS K (1987 FHH 2. 2; AR
#95.1 %0 5.2)

—— R A BE B FRAR 1] Y AR i I, TR ORI BGRB8 KV, BN SS &5 5 kV,SF
518 kV(1987 SERRAY 3.3.1 FiZk 14; R fRAY 6.3.1 F1& 12);

— PHRIE AR RERTTSH BN RENBRRERCHER "D, RE B N W ZER
BUHEBRKER"D... (1987 EFRHY 3. 3.3 9 13: A /K8 6. 3.3 8% 11);

—— KRR A M O 987 FARA 4.2, 1LiARRREG 7. 2. 1)

AHBBFEHMEFRAS, D, ALD, 9,1, AK—BH IGO0, AMMNERED. EQ

(1987 4EJRI 4. 2. 2; R RRID 7. 2. 3);

~—— A R BT TR RB G
D AR AR RS




GB/T 8446. 1—2004

2) BRIEEAES R A RS BY H JH, ] H. (1987 ) 2.2.1~2. 2. 33 A R
B 5.1.1~5.1.3);
3) JEE 10-1 FIE 10-2 ¥ E 9 ME 10;
4) JE SL17B 71 SL1SB P 3L % 5 §5i8 % SL17A 1 SL18A, M 4 it SZ17A bk % R
(1987 JRiF 2.2 5.% 6 FE T, AR 2. RS RTHED;
5) IRERTEZE LA KRR RS 35 (UDC), BBy B RS K 5 CS),
GB/T 8446 o A 5 bR o 4 S B A B AR N AR B8 AR B T A R B R TR R — ER
FUIARER AL
——IB/T 5781 kSRRt AR BRBEARMS
——IB/T 8175 ®33 B 4 AR R REIMNE R T
—JB/T 8757 @ISk RREHASE
—JB/T 9684 i1 SEBFAMASERSN
AT IR B AT T, B A SRR R
EWAHPEBEILHSER.
AEAETEER B FRABEFAA.
AEAEEAN THT SRR RA R BN R IR TARAA EEETHT (SR
%m%%ﬁﬁ”ﬁmé}ﬂdlﬁﬁ?ﬁfﬁ%‘sﬁﬁ'ﬁﬁ/&adb?:ﬁ}ﬂ%?ﬁf*r‘ﬁfﬁﬁ@‘?&*m’?{ﬁa
AWHTEREAERE ERE KE BB HEE HEM. BT,
EWATF 1979 £ 7 AHKERA N IB 2594—1079¢ Ha ) 3 S 25 44 FIBUAA 28,1985 4F i 1986 47
85— YT 3 T B AR & A5 % GB/T 8446, 1—1987, AR AHE _RBIT.



GB/T 8446. 1—2004

BAF AR ABAR
F 182 . FEXRT

1 EE

GB/T 8446 ARMAMET BHABFHAREFE XL BART HEAER RBRAMAGFE. QRS
BER.

FEWASERTRIEREREA AME7.5C/W E 0.01C/W HEEL(UHHE B, s
BRIMERERTREEHIE s ERENRH BAROTSHER,

FEANERTHRERBAE.

2 MEESIAXH

TR P R R EGE GB/T 8446 ARG MBI AT RN ATA M AR, LERE B HMIIAX
#, HEEIENBERE(RRBHRNA REITHEIRER TR, R, 5 R 5 A 54558
PEHETHRRETEAXEXFMNBRFTRA. LEREEWOSI A ERFREERATA
.

GB/T 1031 HWHMESH REME(GB/T 1031—1995,neq ISO 468.:1982)

GB/T 1958 BRMMUEAZE BUME

GB/T 2900.32—1994 BT ARIE WHH¥FEE4

GB/T 8446.2 W1 SRS ABMNES MR R FRRR Y %

GB/T 8446.3 ® 1 FHBEGARME SEAMEBRM

3 REMEX

GB/T 2900. 32—1994 HIL H LI R FRIREFIE EA T GB/T 8446 RyA# S .
31

WA (BHLSEBEMEA)  heat sink(for power semiconductor device)

BB TR T REGERERGGEA) SR X 2k SR B4 AT B —ENR
Hix,

[GB/T 2900. 321994, 8 X 2. 4.1, BXR“EEW"BHN“HH.]

. BB ROEMEERYE, - RRREBARTA — 4R, —ETRE AR I E RSk,
3.2

##A&  radiator

H AR (REREMD A S ERSENERSI R EERERNSME,

[GB/T 2900. 32—1994,F X 2.4.2.]
3.3

&7 reference surface

BB SE AR AERmAERSEERE.
3.4

LWEBE reference surface temperature

T,



GB/T 8446. 1—2004

it BRSSO R T R FE R & L SR R IRE .

H AEBENRMNC.
3.5

B 3E A thermal resistance of heat sink

Ry, s Runa

B FEBEABRNEAINEE, REN ERTEEET . AEREMHEALHARBE
ELGBFREHINBZHL.

e RS HEM R EC/W R K/W,
3.6

FiBH fluid resistance

AP

EARHENE RUKBE RS o AR SRS H MR EN 2.

T 1. WERRTE XUE & 4 R B KU 727K B8 R 4 RO AR K L.

2 WA ALR Pa,
3.7

RENE(RFEEH] mounting torgue [ mounting force]

M[F]

B R R TR R B BT R B E S e,

TE: RENEMALA N m, ZREHHEAH N KN,

4 WAREET
4.1 BES
BB SR A 1R
S O 1XeX O
1 rem
‘ BRAL S ()
(BT
o KB R
(X BB BRI S FF )
(— 58
BHMEEFRARERE D
(—A
A MMB AR

B BASKIS

4.2 AHNREFRNRS
HMRBHRAAMTEFAREFEER L HIE,
*1

BRI ERed ¥:317 cg -t 312 R4 K& FHTE

s Z L F s




GB/T 8446. 12004

4.3 RAMS
HERBHRBERFINNS NG E 2 HRE.
%2
RIVER R AL RS
Sz 51 SZ13 | SZ14 | SZ14A | SZI4B | SZI5 | SZISA | SZ16 | SZ17 | SZITA| —
ERed X5 e
SL 271 SL16 | SL17 | SL17A | SL18 | SL18A | SL19 |SLI9A | SL20 | SL21 | —
Rt @iy gonas
SF A5 SF11 | SF12 | SF13 | SFl4 | SF15 | SF16 | SF17 | SFI7A | SF18 | SF18A
RS s
S8 &5
KT | SV | SS12 | SS18 | ssi4 | ssls | ssis | — — — —

5 SERTHMRFER

5.1 SZMSL #IMFHHRT
WY BB (SZ 0 SL R 5 2 % T e A AU IR B IR 4 AR
5.1.1 SZ13.SZ14.SZ14A 1 SZ14B MR B#BHIEEF RT, NAEGE 2 KR I WAE.

Hy
d R H
K
g S
-3 SR
m 7d
A
Ry
s Ry d
H
B 2 SZ13.SZ14.SZ14A SZ14B HRBHSBH
£3 LYo F 3 3
SMBR FER+
R
L L, L, H H, R R, SR R, d d
S$Z13 32 21 17 2 1 7.5 6 2 1.5 6.5 5.5
S$Z14 40 25 23 2 1 11 9 2 1.5 6.5 5.5
SZ14A 40 25 23 2 1 11 9 2 1.5 8.5 6.5
S$Z14B 40 25 23 2 1 11 9 2 1.5 10.5 6.5




GB/T 8446. 1—2004

5.1.2 SZ15.SZ15A.SZ16,5Z17.SZ17A.SL16,SL20 #1 SL21 B HMBH SRR T, N4 E
3RFAHHE,

Hs

&ﬁiﬁ
ez

Hy

&

H

3 SZ15.SZ15A.SZ16.SZ17.SZ17A .SL16.SL20 .SL21 i #A /M S8 K

%4 BrHER

R ZERT

B

L L, H H, H, H, R Ry SR d d,
SZ15 35 25 20 11 2 1 13 2 2 8.5 6.5
SZ15A 35 25 20 11 2 1 13 2 2 10.5 6.5
S$716 38 25 25 15 2 1 16 2 2 10.5 6.5
SZ17 41 30 25 15 2 1 16 2 2 10.5 6.5
SZ17A 41 36 25 15 2 1 18 2 2 16.5 6.5
SL16 38 25 25 15 2 1 16 2 2 12.5 6.5
SL20 70 58 55 35 2 4 35 6 2 25 14
SL21 70 58 55 35 2 4 35 8 2 35 14




GB/T 8448. 12004

5.1.3 SL17,SL17A,.SL18.SL18A.SL19 #I SLI9A A BEABHEERART . MAAE 1 EKS

BIHLE .
fy
R
5 k
W3
- nY
L
-
)
d
r¥‘ [
. X I
K
H
M 4 SL17.SL17A.SL18.SL18A.SL19.SL19A #i#AJ/NEH K
*5 LR AR
iR+ FHRT
SRR LA
L L, L, Ls H H, H, R R SR d dy
SL17 62 34 25 14.5 40 2 1.5 18 2 2 12.5 6.5
SL17A 62 34 25 14.5 40 z 1.5 18 2 2z 17 8.5
SL18 71 43 30 14.5 40 2 2 22 2 2 21 8.5
SL18A 71 43 30 14.5 40 2 2 22 2 2 25 8.5
SL19 91 63 42 14.5 40 2 2 24 2 2 21 8.5
SL19A 91 63 42 14.5 40 2 2 24 2 2 25 8.5




GB/T 8446. 1—2004

5.2 SZ#SL RIp#AERT
5.2.1 SZ13.S714,SZ14A.SZ14B.SZ15.SZ15A,SZ16 fil SL16 @& R A BN HAER T, & E

B 5 k%6 MAE.

Hy

Hy A

5 SZ13.SZ14.SZ14A .SZ14B.SZ15.SZ15A .SZ16 K SL16 #{ & A9y #ék

%6 BEURER
SRS 2R+ & e B AW
B EHX
» L D H d h v hy R H, L, L, Dy H, E
SZ13 45 22 25 M6 12 M6 10 8 1 17 7 5 4 0,08
SZ14 60 32 33 M6 12 Mé 12 12 1 23 8 6 4 0,08
SZ14A 60 32 33 M8 14 M6 12 12 1 23 8 6 4 0,08
SZ14B 60 32 33 M10 14 M6 12 12 1 23 8 6 4 0.08
SZ15 70 36 40 M8 14 M10 12 13 1 25 8 6 4 0,08
SZ15A 70 36 40 M10 14 M10 12 13 1 25 8 6 4 0,08
SZ16 76 46 48 Mig¢ 16 MI10 15 16 1 25 8 6 4 0,08
SL16 76 46 48 Mi12 16 M1z 15 16 1 25 8 6 4 0,10

5.2.2 SZ17.SZ17A B EHASMBMBERTRFAE 6 WHE.
5.2.3 SL17.SL.17A.SL18 & SLI8A B¥ BB BHBAKR T NFFE 7 RRTHAE.



GB/T 8446. 1—2004

M10-6H
(M16X1.5-6H)

77

15
o]

Az | A
R16
10, ©
+—-— -
30
. ' y
84

: M16X1.5-6H 2% SZITA R~

M6 SZ17.SZ17A ##A B ME

< SELELL] S &/ ©

. W

M7 SL17.SL17A.SL18 X SL18A #{# SR Atk




GB/T 8446. 1—2004

®7 BRAEK
SBR+ RZER &® ERA WA AT
S F A EHE
L D H d h dy L, R H | H | L, L, | D, | Hy E
SL17 68 72 90 Miz 18 12 50 18 1 9 25 10 7 4 0.10
SL17A 68 72 90 M16Xx1.5 18 12 50 18 1 9 25 10 7 4 0.12
SL18 90 88 | 112 M20X1.5 20 15 60 | 23 1 12 30 10 8 4 0.12
SL18A 90 88 | 112 M24X%1.5 20 15 60 23 1 12 30 10 8 4 0.12

5.2.4 SL19.SL19A.SL20 % SL21 @ BAMMHRER T A SE 8 RESWHAE,

d-6H
£ =
] 'E#.nl = TN
ﬂ ! =N /=\4/=
[E— 7
—
u L
D
o N
i it 1
T -
V%
g 7
LS R 2 S O A
PR = s
i
& J
B 8 SL19.SL19A.SL20 % SL21 ## 88 g ik
x8 B RER
A AH
YR FERRT =] EALFL
& A EHE
L | D|H d h\d |L | R |H |H |D |L | L | H E
SL19 [130|130|110| M20x1.5 |25 [ 19 |8 [28 | 1 |15 ] 8 |42 | 10| 5 0.12
SL19A | 130 (130|110 | M24X1.5 |25 |19 | 80 [ 28 | 1 |15 | 8 |42 10| 5 0.12
SL20 | 148 | 148|135 M24x1.5 | 35 | 19 {100 34 | 2 |21 | 8 [ 58| 10| 5 0. 12
SL21 | 160 | 160 | 145 | M24Xx1.5 | 35 | 19 |100| 34 | 2 |21 | 8 [ 58 | 10| 5 0.12




GB/T 8446. 1—2004

5.3 SFRIUMR~T
5.3.1 SF11.SF12 i SF13 QA PREBABUAEREEHRT BFEAEIREINAE.

Hy Hy Dy a

%/
_5
6.3

~—
]L
.

Ly

|
)

Hy

o
v
s=al

|
I

l

B 9 SF11.SF12.SF13 ##%



GB/T 8446. 1—2004

6.3.2 SF14.8F15.SF16,SF17.SF17A.SF18 1 SF18A M¥ EHRE B R BAR BRGSO RT . NFE
B 10 ek 9 MRLE.

A, Hy Dy b a
4—d Y~ N .
—\ Pant
AVZA AN -
N « ,—6H o any
Z?{> g 4—dixh \
| ! i I =
n |0 i SEEL T non
j w™hoop

2—dyXhs

%}
e
i
‘@ &

Hz

B 10 SF14.SF15.SF16.SF17.SF17A .SF18.SF18A #{# %%



GB/T 8446. 1—2004

*9 BATREX
¥R+ BHAERT E¥RT
AR
L D H L, D, H, L, D, H, H, d
SF11 170 110 125 60 40 8 33 80 55 22 27 13
SF12 200 110 125 60 40 8 33 80 55 22 2413
SF13 220 120 130 60 40 8 33 90 58 45 24L13
SF14 250 140 145 80 50 10 38 105 65 45 49,11
SF15 280 140 165 80 60 12 38 105 75 50 49,13
SF16 280 180 200 80 60 12 34 130 82 66 43113
SF17 300 200 215 80 60 12 40 140 100 73 47,13
SF17A 225 82 4713
SF18 390 240 225 50 70 13 45 150 100 72 4113
SFi8A 185
KR+
R AL
dy X hy dy X hy a b ¢ e f g i j h dy
2
SF11 ks M10X 120 20 — 20 55 — 30 6 20 - M3
Mé-6H-20
2
SF12 ol M10X120 20 — 20 55 - 30 6 20 — M3
Mé6-6 H-20
2
SF13 8l M10Xx120 20 — 20 64 — 53 6 20 - M3
M6-6H-20
4 BTl
SF14 M12X 140 12.5 25 12,5 40 35 55 8 20 25 M3
Mé6-6H-20
Ly i
SF15 M12X 150 17.5| 25 15 40 35 62 8 20 25 M3
M8-6H-20
4
SF16 Bl M12x180 17.5| 25 15 30 40 78 8 20 25 M3
Ms8-6H-20
SF17 481 M12x 180 17.5 | 25 15 40 40 85 8 20 25 M3
SF17A M8-6H-20 MI12X 190 94
SF18 4 WA Mi6x210 22.5| 25 20 80 50 85 8 20 25 M3
SF18A M8-6H-20

5.3.3 SFRIIBHBR+H D.H. H, g AEmmISH KT +5.54 .53,

5.4 SSEFMPR~T

5.4.1 SSEFEBAKRBEABNERL BRI B N, RO EHME, 0E 11 iR, Shiksn
BHIIRERANS, R RAMMUAH =/, B 11 Z4T0M, E 12 F16 13 4502 00 8 f 7L
B HE.

5.4.2 SS11.S812 k¥ FHRIEHABARBHBHR T MAEE 11 BE 10 AT,

11



GB/T 8446. 1—2004

B 11 SS11.SS12 #y# 88

o = <,
, L Ie
Y
Dy
D,
B 12 SS13.SS14 gy S e HE B 13 SS15.8516 S HH

5.4.3 SS13.8S14 AR THREMMSEAESZAHFORT AHFEE LRSI B 12 RE 108
HIE .

5.4.4 SSI15.SS16 KB FHREHMBAERMGFEHRY , AFESE 11GRSEAN B 13 RE 0K
ME

12



GB/T 8446. 1—2004

% 10 i todot- 3 3
SMERA WRER T RERT
SR
L |D|H|L |H|D|L |H|D|H)|H d d X by
SS11 140 | 135 | 145 | 53 | 4 | 30 | #45 | 23 | 112 | 64 | 105 | 279 | M8X140
ss12 190 | 160 ( 150 | 78 | 5 | 40 | #55 { 24 | 140 | 64 | 105 | 2713 | MI2X145
$s13 190 | 160 | 150 | 78 | 6 | 50 | #68 | 25 | 140 | 64 | 105 | 4,13 | MIZX145
$S14 220 | 195 | 190 | 85 | 6 | 55 | #84 | 25 | 165 | 74 | 130 | 413 | Mizx170
815 265 | 260 | 240 | 77 | 8 | 80 |#100| 35 | 220 | 80 | 150 | 8F.13 | MIi6x230
$s16 275 | 260 | 260 | 87 | 10 | 90 [#110| 37 | 220 | 90 | 180 | 8 13 | M16x250
ZERT
[R50
dy ds d, ds a b c e f a
S$S11 M3 | 4T 10X14 9 13 — — 20 35 6 45°
ss12 M3 | 47 12x15 9 13 — — 20 60 6 45°
$S13 M3 | 47L12X15 9 13 15 20 15 60 8 45°
8814 M3 | 4K 12x20 ¢ 13 17.5 20 20 65 10 45°
SS15 Ms | 47 11x20 12 18 20 40 20 85 10 45°
$S16 M5 | 447 11X20 12 18 25 40 20 85 10 45°
. SS14 8 H, R (MBEREEA 30 mm @t % /.

6.4.5 SSEFBMBAXRTWAZ(mm).L KX . L F+2.L X_3.D;, B+0.5.H K" H,
H, #H¥}+3.ak+3°,

6 HAER

6.1 |EWE

6.1.1 BMRRERN LEIL. FHik HE G,

6.1.2 BB B A QR B B CER E 3 BT 355 kv SOV R 8k T B0 AS i S o 1 B D
BREAP.

6.1.3 HMMEESEHMNZEHEMELE Ra BXAIFEN 1.6 um,

6.1.4 BRESENTEERT IR,

6.1.5 FTF#HMEESERAOBMEEEEME REGRNSESE) , XEMAB P48, H RS
B.EFNHEENE NS AE KR,

6.2 AHH . REGEMRE

6.2.1 BRBLHNEBENERERFE GB/T 8446. 3 BIHE.

6.2.2 HRABRSENEFUBATENLEHERLEEH NS BERENE EAE .

6.2.3 THEBMEEEMNEEPLEMYR T HRZ 2.5 mm, HHEEHE 1 mm,

6.3 TEHESH

6.3.1 RABRBRLRENEZTERBBET S AWVERE) AR ERBHAZHHAEHER
BETF 5 kVOERME.

6.3.2 KAHMABHEEBE IXIC PAEETRR. AMMEL.FRE.

13



GB/T 8446. 1—2004

6.3.3 HABAMEESHUFEERIIHAE.

£ 1
—_— 1l il | B R R ZERRT

R. AP m d Do

RI R W Pa ke o o
SZ13 <7.5 — 0.04 M6’ —

SZ14 <4.4 — 0.09 M6 —

SZ14A <4.4 — 0.09 M8 —

SZ14B <4.4 — 0.09 M10 —

arR ey S$Z15 3.4 — 0.11 M8 —
SZ15A 3.4 — 0.11 M10 —

SZ16 <2.8 — 0.20 M1o —

8717 1.3 — 0.53 M10 —

SL16 0. 600 <40 0.20 Mi2 —

SL17 <0, 250 <40 0, 50 Miz -

SZ17A 0. 250 <40 0. 50 MI16X1.5 —

SL18 0. 160 40 1.1 M20X1.5 —

Bk SLi8A <0. 160 <40 1.1 M24X1.5 -—
SL19 0. 110 <45 2.3 M20X1.5 —

SL1SA 0. 110 <45 2.3 M24X1.5 —

SL20 <0.080 <50 3.5 M24X1.5 —

SL21 <0, 066 <60 4,8 M24X1.5 —

R%S SF11 <0. 120 <40 2.0 — 66
SF12 0. 090 <45 2.6 - 66

SF13 <<0.071 <55 3.5 — 76

SF14 <C0. 056 <60 4.9 — 90

SF15 (0. 048 <65 6.0 — 90

FHP SF16 <£0.037 <70 10 — 110
SF17 <0, 030 <75 12 — 110

SF17A <£0. 030 «75 12 — 110

SF18 <00. 025 <85 14 — 125

SF18A <0.025 <85 14 — 155

Ss11 <0. 026 - 0.7 — 76

SS12 <0.018 — 1.1 — 76

S§S13 <0.015 — 1.6 — 110

*# TR SS14 0. 013 — 2.2 — 110
8815 <0.011 - 5.0 - 160

8816 0,010 — 5.5 — 160

¥ RERTEEHAB LZERGNBILER JREATRRBEARKESR Down

6.3.4 BUABHIE PR GBS HAR A P A BB AR RS KR B RA SR
DESHEML. SRER A,
6.4 WAEKNR

HARERR B BABRERTET —EWVRRE AR AN RN A ARG S, SRR A0~
13%. KRB HBAEM TR T, HH.

14



GB/T 8446. 1—2004

7 BBRN

7.1 E#WE
7.1 BHEBRBEER 2 HREHTETHAR =S5 OkS ERRR,
a) SWAFEEEE:
by SMERTMEERS;
o) KAHMBUEHERERE.
7.1.2 BHEBRE -KBREAESHE, THHZBXRB 1 RHAQLEAM™—S#TERER,ER
BREFREX—K.
7.2 BUrRB
7.2.1 ETFIHELTHASZNER 2 #TEAHRS.
a) = SR 5T AR
b PRERIH.TERAAS A BEYRER;
o ERAFHTRE=ZEHT K.
7.22 RAPRBE-RBXAEGHKHE, TN ZFBRB2REAEMBETFEATERRR. . LIAEFRS
%N EAR e RET .
7.2.3 BRIRBEHEHEREERL .

* 12
HEFR
iz R B BRI AHHE
AQL(ID n ¢
SIMENRE, SEE
1 SAmMFEE RE¥ #% GB/T 1031, % iii | 4 6.1 1.5 —
BERMEEERGB/T 1958
2 Rt A FRERR HERSBELRER 1.0 —
B S B A
3 Ok T B BREKT ARKKEE | BENEAL EER T 0.65 -
o TR 10 P EH AR, | RAER )
YRAE T A IR 6
4 FABE F1 B # GB/T 8446, 2 BEHE 1 HRER — 3 0
25C + 10T LA X
BRI (8551 STVO # :ﬁ??i
(RN .9,
Z — 3 0
° ;ﬁﬁmﬁﬁ* MIBERARERE, | o AT
gLt 1 min
W BEERNc HEBIER.

8 HE.BK.EW.RE

8.1 W&
BORAR B TEE X B 48 LU 55 IR 7 9 BB B A 0 90 2 T AR
8.2 AR

HASEH BAMEARIE. AHIELRAHGE ERRHF.CRUE HEEARMSS
WE.
15



GB/T 8446. 1—2004

8.3 BXWNEH

BABETERQERFTES. A LEARESRIRT BT B ARKE T, SR8 5a
FPBZEANEERS. REAENEAFRES KB BERAHE &K,
8.4 RE

IE ¥ RO 45 BT L T B B K L B B Bl



GB/T 8446. 1—2004

B R A
(H R )
WAl LR
Ru/ AP/Pa Rul/ AP/Pa
(t/w) (t/W) )

025} | 0.6 H 50
0.201 1 0.5 /40
0.151 13 o4t 20
0.10F J20 a3 20
0.05 410 o2r 10

R o1f ,

° 23 45 b 0 1 2 3 4 5/ (m/s)
Al #ERL..REWAPS A2 #REAR).FBAPY
REMWKXR REMWHER

Ru/ AP/Pa Sl
(c/w)
Fi6
sred 120 ol SL18
0.06
100 SL19
0.05 30k
8o SF12
0.04
6o 20
0.03
40
0.02 w0}
20
0.01
0 0 ) I 1
1 3 4 5 & 7 B 0. 0 100 200 300 p/w
A3 BABER,) . .RKEBEAPS A4 BRHATOSHEPHER
REMWMXR
ATL/T, AulT
10l ss14
ss1z $S13 SFl4 SFI8
SF16
30} i
20f- a0
10} 15¢
0 1 1 1 1 1 0 L L L
07 60D 1200 1800 2400 3000 p/p 0 400 800 1200 p/w
A5 BRAATOSHEPHXR A6 BAATOEHEMPIHEER

17



GB/T 8446. 1—2004

Ru/
(c/W)
0.24
0.016}—
SS12
S$813
0.008 SS14
o , L
o2 6 B 10 y/(Limin)

BA7 ABRIELAHAREVIBIXER

18

Ru/
(/W)

0.021
0.020 -
0.019 -
0.013

0.012

0.011

SS14 %

2 L/min

N
1 1 1 L

600

800 1000 1200 1400 1600 p;/wW

A8 BHERHENRPIWXTR



GB/T 8446. 1—2004

MW ® B
GRTEEW S
HMEHFE
B.1 AQL#EEEHFRE
®B.1 AQL KSR
AQL
?!tiN?é:E REXD 0.40 0. 65 1.0 1.5 2.5 4.0 6.5
n
Ac Re|Ac Re|Ac Re{Ac Re|Ac Re|Ac Re|Ac Re
26~50 8 1 0 1 r l 1 2
51~90 13 ] 1 T | 1 2 |2 3
91~150 20 0 1 ? 1 1 2 |2 3 |3 4
151~280 32 0 1 T l 1 2 |2 3 |3 4 |5 6
281~500 50 f ‘ 1 2 |2 3 |3 4 |5 6 |7 8
501~1 200 80 l 1 2 |2 3 |3 4 |5 6 |7 8 |10 11
1 201~3 200 125 1 2 |2 3 |3 4 |5 6 |7 8 |10 11|14 15
3 201~10 000 200 2 3 |3 4 |5 6 17 8 |10 11 (14 15|21 22
10 001~ 35 000 315 3 4 |5 6 |7 8 |10 11|14 15|21 22
35 601 ~150 000 500 5 [ 8 1 11|14 15|21 22 f
1l FRRRBAFALI.
E2: AcHEBARBL . Re ARABHEY.
® AR MMEABRNE RN R, BN LB AL WREE NS TRATHE, WA #H#F T4
Z2ERE.

B.2 EBMmE#EAR
R B2 EmMER

BARXAp BHHEH
n <
3 4 5 8 1 0
6 9 1 13 18 1
9 13 16 18 25 2




